

Y ATTHING

扫一扫 更多精彩活动和免费礼品等你来

"新消费,我做主"

我市重拳整治"霸王条款"

本报讯(记者程统 特约记者冯伟 通讯员张晓磊徐科)昨日,市工商局 联合湖北广播电视台电视综合频道、 市食药监局、市质监局等95家部门和 企业在市区金城·沃尔玛购物广场举 办咸宁市2016年"3.15"国际消费者 权益日纪念活动,现场受理市民的咨 询及维权申诉。

据悉,今年我市将围绕"新消费, 我做主"这一主题,将互联网安全摆在 重点位置,进一步固化"携手共治、畅 享消费"维权成果,强化消费权益保 护,营造良好的消费环境。

我市将全面创建"商品无假、服务 无诈、投诉无忧"放心消费示范商户、 示范街区、消费维权示范站,加强重点 领域消费维权;严厉打击销售假冒伪 劣和不合格商品等违法行为,重拳整 治"霸王条款",开展"节日市场"、儿童 用品质量、农村商品市场专项整治,增 强网购维权力度;畅通12315举报投 诉维权热线,提升维权调解服务水平 和工作质量;继续推动政府主导、工商 牵头、部门联动,企业自治、行业自律、

社会监督相结合的消费维权多元共治 体系建设,完善消费纠纷行政调解与 人民调解、司法调解等相衔接的诉调 对接、多调联动模式,形成多元共治、 协作维权的新格局。

当日,我市各县市区也举行了 "3.15"国际消费者权益日纪念活动。 咸安区举行了以"新消费 我做主"为 主题的大型宣传咨询活动,活动中,该 区各职能部门共发放宣传资料5000 余份,接受咨询200余人次,受理投诉 25件。

嘉鱼一消费者投诉站获全省"十佳"

为群众挽回经济损失100多万元

本报讯(特约记者吕新林 通讯员 陈松柏)昨日,嘉鱼县官桥镇舒桥社区 消费者投诉站站长张秉涵从武汉载誉 而归,捧回了由省工商局、省消费委员 会共同颁发的"十佳维权站"奖牌。

今年72岁的张秉涵老人,自

2005年被嘉鱼县工商局聘请担任舒 桥社区消费者投诉站站长以来,十一 年如一日,为民维权做好事。他先后 调处消费纠纷案件300多起,为群众 挽回经济损失100多万元。

据了解,舒桥社区消费者投诉

站连续9年被评定为先进单位、先 进维权站,张秉涵曾获得咸宁市消 费维权年度十大人物、湖北省消费 维权特别贡献人物奖、中国消协 12315 特别贡献人物提名奖等殊

市质监局开展"3.15"系列宣传活动

农资打假 下乡维权

本报讯(记者周阳 通讯员高树 军)连日来,市质监局围绕"新消费 我做主"主题,组织开展了"12365局 长接线日"、农资产品监督抽查、服务 "三农"进乡村等"3.15"系列宣传活 动。

昨日,该局在咸安区向阳湖镇举

办宣传咨询活动,搭建特种设备安全、 产品质量鉴别、产品质量举报投诉受 理等咨询服务台,并设立相关质量安 全知识展板。活动现场,共发放宣传 资料2000余份,接受消费咨询300余 人次。

同时,该局结合农资专项执法打

假"亮盾行动",在活动现场组织执法 人员检查了4家化肥经销店,现场抽 取化肥样品4个。该局还组织开展了 送农业标准技术资料、送化肥下乡活 动,共向向阳湖镇斩关村村民赠送化 肥 1500公斤、赠送技术标准资料 800 市气象局将举行对外开放活动

让市民与气象预报 来一次亲密接触

本报讯(记者 吴青朋 通讯 员张艳)3月23日是世界气象 日。为了让市民近距离了解气 象,3月20日,市气象局将联 合本报推出对外开放活动,开 放时间为当日上午9:00-11: 00、下午3:00-5:00。

届时,市气象台专家将为 市民讲解天气预报的制作过 程,降温、降雨等天气变化如何 预测,让市民与气象预报来一 次亲密接触。

市气象局欢迎市民前来参 观,有意参观的单位和个人,请 提前与该局联系,以便统一安 排。此次对外开放联系电话 为:0715-8256307。



3月11日,嘉鱼农商行在 全县开展为期一周消费者保护 权益日金融宣传日活动。活动 中,该行发放宣传单5000多 份,现场为1.5万余人提供了咨 询服务。图为工作人员向客户 讲解第五套人民币防伪鉴别情 况。

叶和平 杨惠春 李萍/摄

何耀槐1980年3月参加财税工作,现任嘉鱼县国 税局党组成员、副局长。不论是在科员岗位、中层干 部岗位还是在县局领导班子成员岗位,他几十年如一 日,秉持坚定的政治立场、强烈的大局观念和进取意 识,在不同的工作岗位都做出了出色的业绩,多次被 评为优秀等次公务员,多项工作荣获省市县荣誉。

一片丹心为税忙

记嘉鱼县国税局党组成员、副局长何耀槐

冲在一线的"老病号"

2005年,在单位组织的体检中,何 耀槐被发现患有较为严重的肾炎,医生 建议住院治疗,但是考虑到分管的工作 任务较重,尤其是宿舍楼的建设进入关 键期,不能出现一丁点差池。他让医生 开了些药,坚持在家吃药保守治疗,依 然冲在工作一线,直到宿舍楼如期完 工,分管工作全部出色完成。

何耀槐利用双休日到武汉复查,结 果显示为尿毒症一期。当知晓只有换 肾才能根治,而且自己的身体状况增加 了配型和手术的难度,他决定选择保守 治疗,并让爱人保密,不想给单位增添

他很快回到了热爱的岗位,工作比 以前更加努力,似乎觉得自己的时间有 限,对税收事业的无比珍爱鼓动着自己

全身心投入其中。

很长时间,单位的同事都不知道他 是个重病号,直到5年后他开始透析治 疗。市局、县局的领导多次探望他,询 问他对工作上的想法,身体是否吃得 消,他乐观地说:"没问题,忙惯了,闲下 来无所适从,还不利于治病。请组织放 心,我能坚持!"

就这样,何耀槐一直坚守在工作一 线,从不找借口、从不打折扣,从不把自 己当病号。

锲而不舍的"钉子"

何耀槐管过集贸税、收过企业税, 担任过发票所、所得税股负责人,分管 过多个部门业务、挂点过多个分局,每 到一个岗位都能像钉子一样的扎实牢 靠,始终让领导放心、让群众满意。

1998年夏天,百年一遇的大洪水 袭击嘉鱼,何耀槐作为突击队领队之一 被派往防汛一线。也是那个夏天,征管 改革在全省国税系统推行,精通业务的 何耀槐被任命为征管改革领导小组副 组长,具体负责征管信息处理和流程再 造。两项工作都是担子重、责任大的任 务,来不得丁点马虎。当时县局同时面 临抗洪、改革和收入任务的叠加压力, 既怕他忙不过来又一时难以找到合适 替补人员。何耀槐主动对主要负责人 表态:请组织放心,我能兼顾并做好。 接下来的3个多月的时间里,他白天在 抗洪一线坚守,晚上加班加点指导征管 改革工作专班赶进程,并主动分担具体 工作,经常工作到第二天凌晨才休息。 当年,他被县委县政府授予抗洪三等 功,县局征管改革夺得全省验收第一

在业务学习上,一样可以感受到何 耀槐的"钉子"精神。新税制推行后,兼 任所得税股股长和发票所长的他带队 参加全市国税系统业务大比武,团体每 年都取得较好名次,他本人连续三届进 入百优前十,1997年被评为全省国税 系统征管能手。他把业务学习上的心 得撰写成文章,与局内年轻人交流,其 中有1篇还被中国税务报采用。在他 的带动下,县局业务学习"传帮带"氛围 愈加浓厚,涌现出多名省局业务能手。

(冯李林 干昌明)

